OBECNÍ   ÚŘAD   FELBABKA
268  01  HOŘOVICE  

Naše značka:    68/2011
Vyřizuje:            Feňáková
Felbabka dne:  21. 11. 2011       

                                                                                                         Pan
                                                                                                         Tomek Martin
                                                                                                         Jeřábkova 1457/4     
                                                                                                         149 00  Praha 4 Chodov

                                                                                                          Paní
                                                                                                          Petra Kadeřábková
                                                                                                          Felbabka 67
                                                                                                          268 01  Hořovice                                                                    
                                                                                                    

R O Z H O D N U T Í:


Obec Felbabka, jako příslušný správní orgán k vydání rozhodnutí (dále jen správní orgán) rozhodl dne 21. 11. 2011 v řízení konaném dle zákona 
č. 500/2004 Sb., správního řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen správní řád), takto:


podle ustanovení § 12 odst. 1 písm. c) odst. 2 zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen o evidenci obyvatel), se údaj o místu trvalého pobytu na adrese Felbabka čp. 13, 138 01 Hořovice pro:

paní Alenu Bublovou, nar. 16. 2. 1977

                
                                                                 ruší


a to dnem právní moci tohoto rozhodnutí.




Podle § 10 odst. 5 druhé věty zákona o evidenci obyvatel se stává místem trvalého pobytu paní Aleny Bublové sídlo zdejší ohlašovny, tj. Felbabka 
čp. 79, 268 01 Hořovice.


                                                         Odůvodnění:

Dne 26. 9. 2011 byl věcně a místně  příslušnému správnímu orgánu doručen návrh pana Martina Tomka, nar. 27. 3. 1963, trvalé bydliště Jeřábkova 1457/4, 149 00 Praha Chodov (dále jen navrhovatel) na zrušení údaje o místu trvalého pobytu paní Aleny Bublové, nar. 16. 2. 1977, z adresy Felbabka čp. 13, 268 01 Hořovice, podle § 12 odst. 1 písm. c) a odst. 2 zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel. Doručením návrhu  bylo na základě § 44 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, zahájeno správní řízení ve věci zrušení údaje o místu trvalého  pobytu paní Aleny Bublové na adrese Felbabka čp. 13, 268 01  Hořovice.

Obec Felbabka přezkoumala podaný návrh, seznámila se s předloženými podklady. Po provedeném řízení zjistila následující.
Dle záznamu v evidenci obyvatel byla paní Alena Bublová přihlášena k trvalému pobytu na Felbabce čp. 13, 268 01 Hořovice dne 12. 3. 1992 (po obdržení OP, žila zde ale od narození).

O zahájení řízení byli účastníci řízení vyrozuměni dopisem ze dne 30. 9. 2011.
V souladu s § 36 odst. 3 správního řádu dal správní orgán účastníkům řízení možnost, aby se před vydáním rozhodnutí ve věci vyjádřili k jeho podkladu i ke způsobu jeho zjištění, popř. navrhli jiné důkazy.

Vzhledem k tomu, že účastník řízení, paní Alena Bublová, nemůže v řízení jednat samostatně, neboť není známo místo jejího pobytu a oznámení o zahájení řízení se vrátilo jako nedoručené, rozhodl Obecní úřad Felbabka v souladu s § 32 odst. 5 zák. č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen správní řád), takto:  podle § 32 odst. 2 písm. d) správního řádu, se Petra Kadeřábková, nar. 21. 8. 1975, trvale bytem Felbabka 67, 268 01 Hořovice ustanovuje opatrovníkem  paní Aleny Bublové (oznámení bylo vyvěšeno na vývěsce).

Jako svědek byla předvolána paní Marta Tomková, nar. 17. 1. 1944, trvale bytem Högerova 1098/15, 150 00 Praha 5.


Dne 22. 10. 2011 se do kanceláře Obecního úřadu osobně dostavili p. Tomek Martin, pí. Tomková Marta a pí. Kadeřábková Petra, kteří po zákonném poučení k věci uvedli:

Pan Martin Tomek:
Majitelem rodinného domu čp. 13 v obci Felbabka jsem od 16. 4. 1997, výpis z katastru nemovitostí jsem již předložil. Od této doby až do dneška jsem se s paní Alenou Bublovou ani jednou nesetkal a ani jsem netušil, že zde trvalý pobyt má. Poté, co na adresu jejího trvalého pobytu začali chodit exekuce, jsem zažádal o zrušení údaje o místu trvalého pobytu paní Aleny Bublové na adrese Felbabka 13 a jejího přihlášení na obec.

Paní Marta Tomková:
Byla jsem přítomna sepisování kupní smlouvy a nebyli jsme upozorněni na tuto skutečnost.

Paní Petra Kadeřábková:
Souhlasí se zrušením údaje o trvalém pobytu paní Aleny Bublové  na adrese Felbabka 13 a její přihlášením na Obecní úřad, Felbabka 79, 268 01 Hořovice.

Z ustanovení § 12 odst. 1 písm. c) zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel, vyplývá, že ohlašovna rozhodne o zrušení údaje o místu trvalého pobytu zaniklo-li užívací právo občana k objektu nebo jeho vymezené části, jehož adresa je v evidenci obyvatel uvedena jako místo trvalého pobytu občana, a neužívá-li občan tento objekt nebo jeho vymezenou část. Odst. 2 téhož paragrafu stanoví, že ohlašovna rozhodne o zrušení údaje o místu trvalého pobytu podle odst. 1 písm. c) jen na návrh vlastníka objektu nebo jeho vymezené části nebo na návrh oprávněné osoby uvedené v § 10 odst. 6 písm. c) zákona o evidenci obyvatel. Navrhovatel je v takovémto případě povinen existenci důvodů uvedených v § 12 odst. 1 písm. c) ohlašovně prokázat. Všechny podmínky musí být naplněny současně.
Správní orgán má za to, že provedeným řízením, na základě výše uvedených skutečností, byly obě tyto podmínky splněny, a proto rozhodl tak, jak je ve výroku.





Zároveň  správní  orgán  účastnici  řízení  paní  Alenu  Bublovou  upozorňuje, že dle ust. § 14 odst. 1 písm. c) zákona č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění pozdějších předpisů, je  povinna  požádat  o  vydání nového  občanského  průkazu do 15 pracovních dnů po dni, kdy nabylo právní moci  rozhodnutí  o zrušení údaje  o místu trvalého pobytu. V případě porušení této povinnosti se jmenovaný vystavuje nebezpečí stíhání pro přestupek podle § 16a odst. 1 písm. c) zákona o občanských průkazech, za což může  být  jako  sankce  uložena  pokuta  až  do výše 10.000,- Kč.


                               Poučení o opravném prostředku:

Proti tomuto rozhodnutí se lze podle ust.  § 81 odst. 1 správního řádu odvolat ke Krajskému úřadu Středočeského kraje, odboru vnitřních věcí a krajskému živnostenskému úřadu, prostřednictvím Městského úřadu Hořovice do 15 dnů ode dne jeho doručení.







Dana Feňáková                                                                 Libor Štorkán
místostarostka                                                                  starosta
